

八一男篮女篮不再参加CBA和WCBA联赛 这些本土球员将去哪些队继续打球?

10月20日中午,中国篮协发出通知,表示八一男篮女篮今后将不再参加CBA联赛和WCBA联赛,篮协已要求相关联赛管理机构依规妥善处理后续事宜。CBA联盟其后也发表了声明,诚挚致谢八一男篮多年来为CBA联赛作出的卓越贡献。

10月18日新赛季CBA联赛第二个比赛日,按照赛程原定安排,北京首钢队会在下午迎战八一男篮,但由于八一男篮缺席,按照CBA相关规则,最终判北京队以20:0的比分获得胜利。事实上自2018年结束与富邦集团的合作、从宁波移师南昌以来,过去两个赛季,八一男篮就一直以“特邀参赛球队”的身份参加CBA联赛,而近年的CBA选秀大会上,八一队也不再像之前那样拥有选秀权。

广东男篮主帅杜锋10月20日率队打完新一轮CBA常规赛赛后表示:“听到八一正式退出,我感到非常难受。从我刚开始接触篮球的时候,就看到八一与广东争夺那赛季冠军。在我成长的过程中,从新疆出来的第一选择,其实是去八一,但是没有机会就来到了广东。”

“在这个过程中,八一队给全国球迷,包括我本人带来了非常多美好的回忆,对中国篮球的提升给予了很大支持与帮助,出现了一批批优秀运动员。虽然他们选择今

天退出这个历史舞台,但是我相信,他们所代表的精神和为中国篮球付出的努力,依然会在我们心中。祝福八一队的年轻队员接下来有一个良好的发展。”杜锋说。

而作为八一男篮曾经的一员,现苏州肯帝亚队主教练李楠表示:“我球员时代最辉煌的生涯是在八一队。说实话心里很难受,非常非常难过。我在八一队待了21年,经历了高潮低谷。八一队众多前辈一代代传承确实不易,当这一天真正到来的时候确实很难过。祝福我的战友们未来在赛场上一切顺利,更多的是向老一辈的八一体育工作者致敬,有他们的传帮带才有我们后面的传承,我觉得这个精神会永远在我的心里。”

舆论接下来关注的焦点是八一队球员的去向问题。早在今年联赛休赛期,就有传闻称CBA联盟中有很多球队都盯上了邹雨宸、付豪、雷蒙、许钟豪、阿尔斯兰、郭昊文等诸多八一队球员。早前有消息称,一旦确定八一队不参加联赛之后,球员很可能在联赛第二阶段通过重新注册的方式,转到其他球队重新投入联赛。但由于八一队的球员要加盟其他职业球队,涉及一系列操作,程序比较复杂,因此原八一男篮的球员恐怕很难赶上本赛季CBA联赛了。(汪雅云)

大部分球员或错过本赛季

球员是一家俱乐部最有价值的资产,这是业内共识。但实际上,八一男篮结束了与宁波富邦集团的合作后,亦不再是俱乐部的形式,八一男篮队员在征战CBA之前,身份首先是军人。球队退出,球员原则上无法决定个人前途,因为服从命令是军人的天职。

八一退出CBA在夏天甫一传出,队员便成了今年休赛期国内转会市场上的热门人选,豪门球队尝试接触邹雨宸、付豪、雷蒙等名将的消息屡见不鲜。然而,因为离队手续涉及军籍、转业等方面,比起一桩常规的转会操作难度大很多。

另一方面,随着9月16日注册截止,各队所剩的薪资空间不多。圈内人士当时告诉新报记者,有八一队员甚至做了最坏的打算——本赛季无球可打。也有人为了延续职业生涯努力,尝试通过经纪人

的运作寻找下家,利用本赛季首次设立的注册窗口期“捡漏”,达成个人和俱乐部皆大欢喜的结局。

今年休赛期,原八一老将韩硕就以自由球员身份加盟了四川队,此前这样的案例也并不罕见。但有消息称,至少在本赛季内,所有八一球员重返CBA联赛的可能性非常低,大部分人将错过本赛季。

据了解,不少在争冠序列的球队仍在积极接触八一队的主力队员。问题的关键在于,上级部门对队员的安置,若离队获批,走完程序究竟需要多长时间?否则,其他俱乐部与队员的接触再顺利,也将是徒劳。

八一男篮历史上优秀球员层出不穷,如果这一批现役球员最终因为球队退出顶级联赛而职业生涯甚至篮球生涯终结,无疑是中国篮球的一大损失,也是球迷最不想看到的。(刘晨)

曼联客场绝杀“大巴黎” 尤文、巴萨首战告捷

新华社巴黎10月20日电 2020-2021赛季欧洲足球冠军联赛20日拉开战幕,首个比赛日,G组的两大豪门巴塞罗那、尤文图斯均取得胜利;在H组的一场焦点之战中,“红魔”曼联凭借拉什福德在第87分钟的“准绝杀”,客场2:1击败巴黎圣日耳曼队。

拉什福德上演“准绝杀”

尤文图斯客场与基辅迪纳摩的比赛中,此前确诊感染新冠病毒的尤文头号球星克·罗纳尔多没有随队出征,但意甲冠军实力还是更胜一筹,凭借莫拉塔在下半场的独中两元,2:0击败对手,迎来欧冠“开门红”。

当天最受瞩目的比赛无疑是曼联与巴黎圣日耳曼队之间的强强对话。两队上一次在欧冠相遇是在2018-2019赛季的八分之一决赛,拉什福德是那次对决中的关键先生。他在次回合伤停补时阶段的点球绝杀帮助曼联在王子公园球场3:1取胜,从而帮助曼联凭借客场进球多的优势晋级。

同样的场地上,拉什福德再次成为决定比赛结果的球员。第87分钟,他在禁区线附近拿球转身后打出一脚角度极为刁钻的射门,皮球击中立柱内侧后弹入球网,“红魔”2:1拿下比赛。

“这两次比赛都给了我打进制胜球的机会,作为一名前锋,你需要良好的心态,因为机会可能只有一次,当它出现的时候你要尽全力抓住它。”拉什福德在赛后接受采访时说。

本场比赛的三粒进球全部由曼联球员打进。第21分钟,迪亚洛在禁区内踢倒马夏尔,曼联获得点球。布鲁诺·费尔南德斯(B费)第一次主罚被纳瓦斯扑出,但裁判示意纳瓦斯在扑救时提前移动,B费再次主罚命中,曼联1:0领先。第54分钟,“大巴黎”左路开出的角球被马夏尔顶进自家球门,比分变为1:1平。

双方整场比赛几乎处于势均力敌的态势,“大巴黎”控球率稍占优势,但射门比上两队14:14打成平手,曼联6次射正比对手多一次。

巴萨大胜费伦茨瓦罗斯

西甲豪门巴塞罗那则在当天取得一场“一边倒”的大胜。面对匈牙利球队费伦茨瓦罗斯,梅西第27分钟的进球为巴萨首开纪录。随后,法蒂、库蒂尼奥、佩德里和登贝莱各有一球入账。最终,巴萨5:1大胜对手。唯一一个对巴萨不利的消息则是主力后卫皮克在下半场由于禁区内犯规被红牌罚下。

拉齐奥时隔13年重返欧冠

另外几场比赛,时隔13年重返欧冠的意甲拉齐奥队主场3:1战胜德甲多特蒙德队,英超切尔西队主场与西甲劲旅塞维利亚0:0战平。

21日将进行另外4个小组的首轮比赛,其中卫冕冠军拜仁慕尼黑与马德里竞技的比赛较为引人关注。此外,西甲豪门皇家马德里将在主场迎战顿涅茨克矿工,英超冠军利物浦将在客场对阵荷甲阿贾克斯队。

女子拳击手开测30米跑等体能项目



广东队选手招甜甜在30米跑测试中。

10月21日,在河北省迁安市唐山九江体育中心进行的2020年“迁安杯”全国女子拳击锦标赛赛程过半,主办方举行体能测试,各级别前四强选手参加了30米跑、垂直纵跳、卧推相对力量和背肌耐力四项测试。

新华社记者 欧东衢 摄



广东队选手招甜甜在背肌耐力测试中。



甘肃队选手海尼·木拉太艾力在卧推相对力量测试中。

2020年上海马拉松定档11月29日7点 参赛规模9000人,缩减至去年的约四分之一,已开始接受预报名

本报讯 作为国内唯一世界田联白金标赛事,上海马拉松终于确定今年的比赛日期。10月21日下午,组委会对外宣布,2020年上海马拉松将于11月29日7点正式起跑,比赛只设全程马拉松,参赛规模9000人。

据介绍,今年的上海马拉松取消了往年的10公里、健康跑项目,参赛规模不足去年(38000人)的四分之一。全程马拉松项目将不邀请境外选手参赛,预报名已于10月21日下午开启,抽签结果将在10月27日下午公布。

为了最大限度分散人流,当天的比赛将采取分枪出发,每枪3000人。比赛路线也有多达5处优化,优化后的路线有利于跑者在比赛中保持安全社交距离。起点不变,依旧是外滩金牛广场,终点改为徐汇滨江西岸艺术中心,领取存包的地点设在艺术中心展馆内。

安全是今年上马的重要目标之一,经过与相关防疫部门反复沟通,组委会制定了非常详细的防疫措施。所有参赛者必须进行实名制注册登记报名,100%实行

“随申码”绿码准入制度,并提供有效的赛前7日内核酸阴性检测报告,同时在赛前签署《健康安全责任书》。

今年的赛事只接受来自低风险地区的参赛者报名,如报名成功后至比赛日开始前期间,参赛者所处地区的新冠疫情风险指数由低风险上升为中、高风险地区,组委会将取消其参赛资格并退还报名费。

比赛当天,组委会将在赛事主会场区域设置红外测温 and “随申码”核查健康通道。参赛选手

如出现体温异常,须配合防疫人员做进一步检查;对于健康状况异常或“随申码”非绿码的参赛者,组委会将有权终止其参加比赛,且报名费不予退还。

此外,组委会还提醒参赛选手,无论是赛前进入起点区域,还是赛后身处终点区域,大家应自觉做好个人防护,除跑步期间,在赛事活动区域正确佩戴口罩,跑步过程中,参赛选手也应提高防疫意识,赛道中尽可能避免与其他跑者的肢体接触。

(徐邦印)